

Domaće vijesti

TVRTKA HEMCO - PREPOZNATLJIVOST U PROIZVODNJU ZAŠTITNE ODJEĆE I OPREME

HEMCO
ZAŠTITNA ODJEĆA I OPREMA

Hemco d.o.o., tvrtka za proizvodnju zaštitne i radne odjeće te opreme, osnovana 1992. godine vlastitim kapitalom obitelji Mihalj.

Stalnim ulaganjem, unapređivanjem rada, stručnosti, uvođenjem novih tehnologija i primjenom novih materijala, inovacijama, kontrolom kvalitete proizvodnje i proizvoda tvrtka je postala prepoznatljiva na tržištu.

Uspješnost tvrtke Hemco temelji se na dinamičnosti, nebirokratizmu i stalnim aktivnostima visokomotiviranih i obrazovanih djelatnika na poboljšanju proizvodnje i postizanju praktičnih, udobnih i visokokvalitetnih proizvoda.

Posebna pažnja pridaje se unapređenju organizacije rada, zadovoljstvu kupaca, kvaliteti izrađenih proizvoda te poštivanju dogovorenih rokova isporuke. Kvaliteta rada u tvrtki Hemco potvrđena je dobivanjem certifikata ISO 9001:2008., a radi se i na uvođenju sustava upravljanja okolišem prema zahtjevima norme ISO 14001:2009.

Svi proizvodi izrađeni su od tkanina visoke kvalitete koje su pod stalnim nadzorom ovlaštenih institucija za kontrolu kvalitete. Tvrtka je razvila vlastite brandove:

PROTECT
WORKING WEAR - WEA

PROTECT - zaštitna odjeća za vatrogasce, za rad, odjeća visoke vidljivosti, odjeća za rad u zmiškim uvjetima, odjeća za zaštitare, za rad na kiši, za šumare, cestare, za rad s motornim pilama, za zavarivače, odjeća od kožne itd.

MEDICA

MEDICA - odjeća za upotrebu u medicini, doktore, kirurge, operacijski program, medicinske sestre, odjeća za wellnes i dr.;

Gaston

GASTON - odjeća za ugostiteljstvo i hotelijerstvo, za recepcionere, konobare, kuhare i kuharsko osoblje, spremačice, sobarice itd.

U osmišljavanju proizvoda i proizvodnji, u prvom redu se vodi računa o vrhunskoj kvaliteti materijala, stručno odabranog u skladu s najmenom odjevnog predmeta. Pritom stručnjaci tvrtke stalno poboljšavaju i procese izrade te dizajn i konstrukciju odjeće. Vodeći brigu o svim detaljima, od odabira dugmadi do funkcionalnosti i potpune sigurnosti potrebne zaštitne odjeće, sl.1. Npr. odjeća za vatrogasce pouzdano štiti od vatre, dehidracije i toplinskog udara, a izrađuje se od tkanina od NOMEX® vlakana tvrtke DuPont. Ovaj znak pruža jamstvo za kupce da je odjeća izrađena od materijala koji udovoljavaju zahtjevima norma za zaštitu od plamena i visokih tempera-

tura. Odjeći za vatrogasce tvrtke dodijeljen je certifikat HEMCO DuPont quality partner.

Hemco proizvodi odjeću i opremu za zaštitu na radu nove generacije, udobnu i u skladu s modnim trendovima. Intenzivno radi na odjeći za hotelijerstvo i ugostiteljstvo. Pri izradi medicinske odjeće zadovoljavaju visoke zahtjeve kvalitete tkanine koja se može prati na visokim temperaturama kako bi se osigurali zahtjevi higijene. Odjeća visoke vidljivosti pruža sigurnost korisnicima u svim vremenskim uvjetima. Vodootporna i zaštitna odjeća za rad na kiši i rad u hladnjačama ispunjava sve zahtjeve pri upotrebi, postignute primjenom novih tehnologija.

Tvrtka Hemco pruža i druge usluge. Vezenje logotipa, imena i drugih oznaka na željeno mjesto (iznad prsnog džepa, na rukav, pokolpac džepa ili leđa) prema željama kupaca. Osim na odjeću, vezovi se mogu izraditi na kape i majice. Vezovi se izrađuju od visokokvalitetnih konaca široke palete boja, visokih postojanosti. Također postoji mogućnost odabira izrade logotipa i imena primjenom termotiska, i/ili otiskivanjem na kožni remen. Kod pojedine odjeće moguće je profilirati patentni zatvarač prema narudžbi kupca.



Sl.1 Odabir dugmadi za izradu odjeće vrhunske kvalitete i estetike – suradnja s hrvatskim proizvođačem dugmadi Gombplas



Sl.2 Suradnja tvrtke Hemco s Tekstilno-tehnološkim fakultetom – radni sastanak o nastavku suradnje i prezentacija novosti u radu tvrtke: S. Bischof, T. Pušić, I. Mihalj, Lj. Mihalj i E. Vujasinović

Hemco je tvrtka otvorena za suradnju i nove ideje, radi na stalnom unapređivanju proizvodnje i proizvoda. Dugogodišnja je suradnja sa Sveučilištem u Zagrebu Tekstilno-tehnološkim fakultetom i Hrvatskim inženjerskim savezom tekstilaca, sl.2. Predstavници tvrtke su aktivno uključeni u sudjelovanje radionica i spremno se uključuju u međunarodne projekte, prisutni su na mnogim stručnim sajamovima.

Hemco je također jedna od članica Opteko grupe, nastale uviđanjem problematike konkurentnosti malih poduzetnika.

Tijekom godina rada stvoren je odnos temeljen na uzajamnom povjerenju, koji je prešao u tradiciju. Oslanjanje na tradiciju moto je tvrtke Hemco. Dugogodišnji i stalan rad na inovacijama i razvoju novih proizvoda, uz

istovremeni rad na dobrobiti društvene zajednice, zaštiti prirode i okoliša ključ su uspjeha ove tvrtke.

Kvaliteta, stalna kontrola kvalitete, suradnja s renomiranim svjetskim i domaćim proizvođačima materijala, stalno ulaganje u razvoj i nove tehnologije, funkcionalnost, udobnost i suvremeni dizajn zaštitne radne odjeće, odlike su tvrtke Hemco.

Poslovni partneri i klijenti prepoznali su te značajke te je stvorena dugotrajna suradnja, pri čemu iskustva klijenata pomažu u kreiranju i daljnjem poboljšanju proizvoda. (A.V.)

TEKSTILNI DANI ZAGREB 2016

Hrvatski inženjerski savez tekstilaca i ove godine organizira tradicionalno savjetovanje **Tekstilni dani Zagreb 2016.**

Tekstilni dani Zagreb 2016. održat će se 9.12.2016. u Hrvatskom inženjerskom savezu, Berislavićeva 6, s temom: **Entuzijazam i optimizam.** Želja je okupiti stručnjake i sve one koji su vezani za tekstilnu i odjevnu industriju te ih potaknuti na aktivno sudjelovanje na ovogodišnjem savjetovanju.

Programom i predavanjima te Okruglim stolom: **65 godina časopisa Tekstil - zrcala entuzijazma rada članova Hrvatskog inženjerskog saveza tekstilaca,** želi se potaknuti konstruktivna rasprava o važnosti osobnog i institucijskog zalaganja i suradnje sa svrhom postizanja boljih učinaka i konkretnih rješenja za unapređenje stanja inženjerske struke općenito, od tekstilne i odjevne industrije, do obrazovnog te znanstveno-istraživačkog rada.

Na ovom savjetovanju, okupljeni inženjeri, stručnjaci i znanstvenici-istraživači, razmijenit će svoja iskustva i prezentirati mogućnosti suradnje te će doći do novih spoznaja koje bi trebale pomoći u izazovima poslovanja. Također će se široj publici predstaviti neke od uspješnih tvrtki iz područja tekstilne i odjevne industrije, koje uz entuzijazam njihovih djelatnika uspješno posluju uz kontinuirano ulaganje u nove tehnologije i stručno usavršavanje.

Održana predavanja bit će objavljena u znanstveno-stručnom časopisu Tekstil, čime će se izlaganja, razmišljanja i inovacije iznesene na savjetovanju predstaviti široj publici i čitateljima u našoj zemlji i svijetu. (A.V.)